Annexe 2
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) en rouge s’il signifie « équivalence » et en bleu s’il signifie « r

Entoure le signe « égal » (

Justifie le choix des couleurs.
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(PEXT)-(PEXOT)=vEXE TI=v:8p 0T/Z = saw3ixip xnag 0v=9:0bT
PZ=8XE €:02T=9:0vC 8¢S =8 XTI vE+(Ep + LT) = Ep + PE+ LT
GZT =8:000T woQHT = W't 00T -80L =€0T—TTL S =8:0bb
SZ'0 = sawanuad bu-138uIp GZT =8: 000T sajnuiw 09 = ainay T 70 = sswRIXIp xnag
E+6=7+9 8=7+9 1200T =T LTLT=LTXTOT
oot/st
(8 X T) +(8F X OT) =8¥ X IT 90E =VEX6 (LzxT)+(LZ*00T)=LZXTOT = S3W3NU3J bu-13uUIp
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UTILISE L’ EGALITE EN TERMES DE RESULTAT ET EN TERMES D’ EQUIVALENCE (1)

Réponses attendues.

(PEXT)-(PEXOT)=PEXSE

cI=v:8p

0T/Z = sawaIXip XxnaQ

or=9:0vC

FPC=8XE

€:-0CT=9:0%c

8¢S =87 XTT

VE+(EP + LT)=Eb+ PE+ LT

S¢T =8:000T

woOPT = W't

00T -80L=€0T—-TTL

SS=8:00r

G6Z'0 = sawa13uad bu-13uIp

S¢T =8:0001

sajnuiw Qg = ainay |

Z'0 = SBWRIXIP XnaQg
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€E+6=7+9 8=7+9 12001 = IT LTLT=LTXTOT
00T/S2
(8 XT)+ (8 XOT)=8b XTI 90E =bEXG (LzxT)+(LZX00T) =LZXTOT = $aLW313uad bu-13uIp
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